

ГОРЬК ИЙ
Областная центральная библиотека
1 экз.

ОРГАН
ВЫКСУНСКОГО
ГОРКОМА И
РАЙКОМА ВКП(б)
ГОРОДСКОГО
И РАЙОННОГО
СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Поддержим почин ярославских колхозников

В дни отечественной войны колхозное крестьянство показало примеры беззаветной преданности своей родине, оно отдаст все свои силы фронту, делу победы над гитлеровскими захватчиками.

Усиливая помощь фронту, колхозы нашего района весной прошлого года заселили сверх плана в фонд обороны страны десятки гектаров зерновыми и овощными культурами. В фонд Красной армии колхозами района сдано сверх плана 1200 пудов хлеба. На строительство эскадрильи боевых самолетов имени Чапаева колхозники и колхозницы внесли наличными из своих сбережений свыше полутора миллионов рублей. Много скота и разного сельскохозяйственного инвентаря колхозы выделили для отправки колхозам, пострадавшим от немедко-фашистских оккупантов.

Сейчас в деревне нашей страны развернулось новое патриотическое движение по усилению помощи Красной Армии. По благородному почину членов артеля Горшиха, Ярославского района, Ярославской области колхозы других областей засевают сверх плана гектары зерновых и овощей и решили откормить коров, свиней, овец в фонд обороны и помощи пострадавшим колхозам от гитлеровских захватчиков.

Нет сомнения, что патриотический почин ярославских колхозников найдет самый горячий отклик в колхозах нашего района. Так, например, члены сельхозартели "Красный маяк", Нижне-Верейского сельсовета с большим воодушевлением решили засеять сверх плана 1 гектар прося в фонд обороны и в помощь освобожденным колхозам. Такое же решение приняли члены колхоза "Красный баке", кроме этого, они обязались выкормить сверх плана 1 корову для помощи пострадавшим от немецко-фашистских захватчиков. На эти же цели в колхозе "Красное озеро" решено засеять сверх плана 1 гектар яровой ржи и выкормить 2 овец.

В районе все шире и шире развертывается весенний сев. 28 апреля наш район выполнил план сева ранних зерновых культур. Пусть же горячие слова обращения ярославских колхозников вызовут у колхозников и колхозниц нашего района страстное желание как можно лучше провести все полевые работы, не только выполнить план, но и засеять сверх того гектары в фонд обороны и помощи колхозам, пострадавшим от гитлеровских захватчиков, вырастить, откормить для Красной Армии и освобожденных колхозов сотни голов скота сверх плана.

"Колхозники и колхозницы, рабочие и работницы МТС и совхозов! Агронومی колхозов, совхозов и земельных органов! Организовано проведем весенний сев! Добьемся высокой урожайности всех сельскохозяйственных культур! Дадим фронту и стране больше продовольствия, сырья для промышленности!" (из призывов ЦК ВКП(б) к 1 мая 1943 г.)



По решению бюро райкома ВКП(б) и исполкома райсовета за успешную работу на весеннем севе заносятся на районную доску почета:

23. Тракторная бригада № 6 МТС (бригадир тов. Смирнов И. И.), выполнившая на 28 апреля план весенних тракторных работ на 101 процент.

24. Ивашкин Алексей Павлович—тракторист бригады № 6 МТС, вспахавший за 5 смен на тракторе СТЗ 27 гектаров вместо плана 19 гектаров.

25. Ускова Аграфена Павловна—пахарь колхоза "Серп и молот", вспахивающая за смену на корове 0,47 гектара при норме 0,20 га.

26. Сорокин—Алексей Дмитриевич—пахарь колхоза имени 7 с'езда Советов, Туртапидского сельсовета, вспахивающий за смену по 0,75 гектара вместо нормы 0,60 га.

Район перевыполнил план сева ранних зерновых

28 апреля колхозы района план сева ранних зерновых выполнили на 103 процента.

Ворясь за высокий урожай, колхозы района вывезли удобрений на поля: навоза 125 тысяч возов или 120 процентов плана, торфа 12500 тонн—125 процентов, золь 600 тонн—100 процентов плана. Проведена подкормка озимых на площади 575 гектаров или 113 процентов плана, аровизировано

семян на площадь 1550 гектаров.

Поддерживая благородный почин ярославских колхозников, члены сельхозартели имени Ворошилова, имени 1 мая, "Красный родник", имени Максима Горького засеяли сверх плана 21 гектар и выделили 9 голов крупного рогатого скота, 20 овец и 14 свиней в фонд обороны и помощи колхозникам, пострадавшим от фашистских захватчиков.

ОБРАБАТЫВАЮТ ПРИШКОЛЬНЫЙ УЧАСТОК

Коллектив учителей решеной начальной школы вместе с родителями учащихся решили организовать пришкольный участок. Для его обсеменения они собирали по доллару картофеля и по 2 стывана проса с каждого ученика. Всего собрано 16 килограммов проса и 6 мешков картофеля.

Колхоз отвел для пришкольного участка 2 гектара земли возле колхозного огорода.

Сейчас дети приступили к обработке своего участка. Они раздобыли в деревне двухколесные тележки для подвозки навоза, разбили участок на четыре части и к каждой части прикрепили класс.

Закончив занятия в классе, отдохнув полтора часа, дети идут на огород работать. Работают все

учащиеся, начиная с первого класса. Каждый старается сделать больше и лучше. Финансский труд облагает детей, делает их организованней, вырабатывает товарищескую солидарность. Дети работают несколько дней. В среднем за день ученик вскапывает по 17 квадратных метров. За 5 дней вскопано 1 га. Несмотря на трудность работы, энергия у детей не падает, желание иметь свой пришкольный участок, а зимой горячие завтраки настолько велико, что трудности не пугают ни учителей, ни учащихся решеной школы.

Этот пример показывает всем школам: всякую трудность можно преодолеть, если есть горячее желание добиться намеченной цели.

МЕЛЬНИКОВА.



Учащиеся Гаровской начальной школы (Хабаровский район, Хабаровский край) готовят огородные семена, золу и верхушки картофельных клубней. Руководит этим делом комсомольская организация села.

На снимке: Секретарь комсомольской организации учительница О. В. Климас проверяет обрезку верхушек картофеля, принесенного в школу Юнсей Рассошенко и Толей Пятакиными. Фото Н. Коноваленко.

ПЕРЕДОВИКИ В ВЕСЕННЕМ СЕВЕ

27 апреля среди колхозов Пондеревского сельсовета первым закончил сев ранних зерновых культур колхоз "Красный родник". Вслед за ним закончили сев колхоз имени 1 мая и колхоз имени 7 с'езда Советов.

К. ЧИЧКОВ.

Тракторная бригада Тихонова отстает в соревновании

Самыми крупными колхозами зоны Выкунской МТС являются: колхоз имени Жданова и соревнующийся с ним колхоз имени Ворошилова. В колхоз имени Жданова направлено 5 тракторов. Бригада укомплектована хорошо квалифицированными кадрами. Старшими трактористами назначены бывшие бригадиры Федотов Н. И. и Бажан Н. В., а также опытный тракторист Копейкин Н. И. Руководит тракторным отрядом лучший бригадир по работе прошлого года Тихонов Д. Я., а помощником у него бывший бригадир Луньков В. М., который хорошо знает кузнечное и слесарное дело. Для лучшего учета в бригаду посланы два учетчика хорошо знающие дело Лавров А. В. и Парамонов М. И.

Дирекция и политотдел МТС возлагали большие надежды на эту бригаду, но оказалось наоборот: бригада приступила к работе лишь 22 апреля и то не на всех тракторах. Старший тракторист Федотов уже четыре раза на своем тракторе расплавлял подшипники. Тракторист Копейкин Н. И. свой трактор два дня заводил другим трактором и не мог завести, так как в бочке для керосина было полно грязи и пыли от прошлого года. В результате эта бригада на 28 апреля вспахала только 50,1 гектара.

Причина плохой работы в бригаде—слабая трудовая дисциплина. Трактористы выходят на работу, как правило, после бригадира и помощника. Не налажена работа в две смены. Скверно обстоит дело с учетом. Учетчики Парамонов и Лавров, ссылаясь друг на друга, неаккуратно передают сводки в МТС, не замеряют участки, не заполняют доску показателей, а поэтому трактористы не знают, что они сделали и сколько заработали.

Совсем другой порядок в женской тракторной бригаде, работающей в колхозе имени Ворошилова. Эта бригада на имеющихся 3 тракторах приступила к работе с 17 апреля. С первых же дней трактористки стали выполнять и перевыполнять нормы выработки. Налажена работа в две смены. Регулярно заполняются доски показателей. Девушки горят желанием добиться первенства по МТС.

Лучшие трактористки: Подкустова Дуся и Ерошкина Поля занесены на районную доску почета за перевыполнение дневных норм выработки. К этому стремятся и остальные члены этой бригады. Бригадир тракторного отряда Саратовцева Ранса Яковлевна и ее помощник Мазура Михаил Андреевич находятся у тракторов с 4 часов утра и до поздней ночи, помогая девушкам в их практической работе.

В результате спаянности коллектива трактористок и развернутого внутри бригады соревнования женская тракторная бригада на 28 апреля обработала земли 137,7 гектара.

Трактористы Чупалейской бригады! Учитесь у девушек, как надо работать в период Отечественной войны.

Помощник начальника политотдела МТС по комсомолу В. ДОЛГОВ.



Маршал Советского Союза
Семен Михайлович
БУДЕННЫЙ.

Фото В. Ковригина.

Фотохроника ТАСС

УКАЗ

Президиума Верховного
Совета СССР

Москва, Кремль, 24 апреля
1943 года

О награждении маршала
Советского Союза тов.
БУДЕННОГО С. М. орденом
Ленина

В связи с 60-летием со дня рождения маршала Советского Союза тов. Буденного С. М. и отмечая его выдающиеся военные заслуги перед Советским государством, награждать тов. Буденного, Семёна Михайловича, орденом Ленина.

Председатель Президиума
Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Стахановцы инструментальщики

Участки нашего инструментального цеха, которыми руководит мастер Забагаев, Заонегин, во многом улучшили свою работу в апреле. Хорошо справились с выполнением апрельского задания участки мастеров Орлова и Савина.

Примерными в цехе являются: слесарь-лекальщик Пудовкин, молодой слесарь-лекальщик Никифоров, молодой слесарь Дегтев, слесарь по ремонту Мельников, токаря: Балагушкин И.—медальноссец, его бывший ученик Балагушкин Е., молодой токарь Климов, Волков.

Эти стахановцы цеха отличаются аккуратностью в работе: рабочие места они держат в образцовом порядке, бережно относятся к инструменту, их станки всегда в хорошем состоянии. Эти условия, необходимые для каждого рабочего, дают им возможность справиться с любым заданием.

Наряду с хорошими производственными показателями в нашем цехе много еще неформальностей. Планово-распределительное бюро цеха еще не организовало точного учета сделанной и отправленной продукции. Отдел технического контроля еще недостаточно занимается профилактической работой. Мастера плохо следят за расходом металла и клейменем его отливок, что правильное клеймение решает хорошее качество инструмента. Все эти недостатки надо устранить и как можно скорее.

Начальник инструментального цеха машиностроительного завода ДРО П. ЛОХИН.

В течение 28 апреля на фрон- тах существенных изменений не произошло.

<27 апреля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 40 немецких автомашин с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов, подавлен огонь 4 артиллерийских батарей противника.

<На Кубани наши войска вели артиллерийскую перестрелку и разведку противника. Тактическое подразделение под командованием тов. Кавицкого в последних боях уничтожило 11 немецких орудий, 18 зенитных, 17 пулеметов и подбило 4 вражеских танка.

В течение дня нашими летчиками в воздушных боях сбито 15 немецких самолетов. Кроме того, 8 самолетов противника уничтожено огнем нашей зенитной артиллерии.

<Южнее гор. Волго в наши части ружейно-пулеметным и артиллерийско-минометным огнем разрушили 9 немецких дзотов, 4 блиндажа, уничтожили артиллерийскую батарею и более роты гитлеровцев. На одном участке немецкие автоматчики пытались вести разведку боем. Наши передовые подразделения открыли пулеметный огонь и принудили гитлеровцев отступить. На поле боя осталось 45 вражеских трупов.

<Южнее Балаклеи наши разведывательные отряды уничтожили до 100 немецких солдат и офицеров. При налете советской бомбардировочной авиации на вражеский аэродром уничтожено 15 немецких самолетов. Наши летчики в воздушных боях сбили 2 самолета противника.

<На Ленинградском фронте наши артиллеристы, ведя обстрел вражеских позиций, разрушили 16 дзотов, 9 землянок и 3 наблюдательных пункта. Советские снайперы за два дня истребили свыше 150 гитлеровцев. На одном участке большая группа немецких автоматчиков в течение дня несколько раз пыталась атаковать наши позиции. Бойцы подразделений, где командирами лейтенант Васильков и младший лейтенант Петрухин, отбили атаки противника и уничтожили не менее 50 гитлеровцев. На другом участке разведчики под командованием младшего лейтенанта Ковалева проникли в траншею противника и в рукопашной схватке истребили 20

немец. Советские бойцы, захватив пленных и документы, вернулись в свою часть.

<Советские партизаны наносят немецко-фашистским захватчикам мощные удары. Они пускают под откос вражеские эшелоны с войсками и техникой, взрывают мосты, разрушают связь, громят гарнизоны противника, истребляют его живую силу. Немецкое командование неоднократно пыталось подавить партизанское движение. Гитлеровцы бросали против партизан крупные соединения с танками, артиллерией, огнеметами, самолетами. Однако все походы карателей против партизан проваливались один за другим.

После ряда неудач и поражений в борьбе с партизанами немцы пустили в ход свое излюбленное оружие — провокацию. Недавно гитлеровцы состряпали листовку и разбросали ее в некоторых районах Украины и Белоруссии. В этой листовке якобы от имени советских военных властей партизанам предлагается прекратить действия в одиночку и мелкими отрядами, объединиться в крупные отряды и выжидать приказа о совместном выступлении с регулярными частями Красной Армии. Этот приказ, говориться в гитлеровской фальшивке, последует „как только урожай будет в амбарах, а реки и озера снова покроются льдом“.

Цель этой провокации очевидна. Немцы стараются накануне решающих весенне-летних боев задержать действия партизан. Гитлеровцам хочется, чтобы партизаны прекратили борьбу и заняли выжидательную позицию.

Однако среди советских партизан не нашлось простаков, которые бы поверили этой провокации немецких фальшивомонетчиков. Партизаны быстро раскусапи, кто является автором фальшивки. Советские патриоты в районах, временно оккупированных немецкими захватчиками, дали гитлеровцам достойный ответ. Партизаны Украины, Белоруссии и других районов с еще большей энергией продолжают громить тылы гитлеровской армии. Советские партизаны и партизанки в ответ на провокацию гитлеровцев, будут еще более активно разрушать железные дороги, взрывать мосты, рвать связи и беспощадно истреблять немецких мерзавцев.

Торфосезон 1943 года Лесоторфоуправление по графику намечало начать с 20 апреля, однако условия ранней весны заставили добычу торфа начать с 12 апреля.

Руководство торфоболот и партизан группы основное свое внимание направили на то, чтобы добиться выполнения плана в отдельности каждой бригадой и агрегатом. Эта задача не легкая, так как из всего состава рабочих 80 процентов не только не имеют навыков в работе, но и никогда не видели, как добывается торф.

Были приняты меры к обучению и воспитанию торфяников. В результате на Дедовском торфоболоте 21 апреля бригада Суслова нормы выполнила на 101,1 процента, бригада Гусева — на 104,1 проц., остальные бригады также повышают темпы добычи. Нарастание темпов изо дня в день происходит на болоте „Каменный Шолох“.

Плохо обстоит дело с добычей на Некрасовском торфоболоте. Темпы выработки повышаются медленно и это не случайно. Если группарторги Коталев, Лианов прикрепил коммунистов и беспартийный актив к бригадам и общежитиям и сказали им, что они несут ответственность за работу бригады и ее обслуживание в общежитиях, то не сделал этого на Некрасовском торфоболоте группарторг тов. Вратиц, а ведь партийное собрание ему на это указывало. Сейчас Некрасовскому торфоболоту оказывается помощь.

Наряду с партийно-массовой работой среди торфяников необходимо добиваться улучшения общественного питания торфяников. Согласно постановления правительства, торфяникам значительно повысились нормы питания. Но эти

нормы пока что полностью не везде используются. Начальнику ОРС'а Лесоторфоуправления тов. Додягану надо буквально знать меня и нормы закладки на каждый день по болотам и не пускать это дело на самотек, на откуп заведующих магазинами. Только бесконтрольностью можно объяснить тот факт, когда на Коленовском торфоболоте при наличии жиров в магазине и на базе, рабочие в пятидневку обеды получили 2 дня с жирами, 3 дня без жиров, и за эти безобразия люди стались беззаказными.

Кроме того, согласно решений правительства, торфяники должны получать сахар, мыло, мануфактуру и т. д. ОРС'у надо энергичнее реализовать эти фонды. Нельзя обойти молчаньем о таких вещах, как занги, фартуки, бачки, кружки и другие. Все недостатки в удовлетворении бытовых нужд рабочих надо устранить немедленно.

Партийной организацией в целом, в отдельности каждому коммунисту, комсомольцу и хозяйственникам предстоит немало работы с людьми, впервые приехавшими на добычу торфа. Надо знать их особенности, их запросы.

Прежде всего нам предстоит решить как можно быстрее вопрос об организации социалистического соревнования среди бригад, агрегатов, торфоболот. Этим работой в данное время мы и занимаемся.

Включаясь во всеобщее социалистическое соревнование, торфяники Лесоторфоуправления не только выполняют, но и перевыполняют план добычи торфа в 1943 году.

Выше темпы, товарищи торфяники! Дадим тысячи тонн торфа сверх плана.

Секретарь партбюро Лесоторфоуправления КНОПЛЕВ.

На руководящую работу учреждений и предприятий местной промышленности города Выксы, в период войны выдвинуто 48 передовых женщин, которые показали себя настоящими борцами, патриотками нашей родины, хорошими организаторами и бережливыми хозяйками.

Заведующая мастерской индивидуальных заказов № 10 тов. Борисова, выдвигнутая на эту работу в октябре 1942 г., овладела руководством производства и теперь ее мастерская не только выполняет, но и перевыполняет производственный план. За февраль она выполнила на 121 процент, за март на 152 процента, апрельский план выполнен к 23 числу.

Брюнчукина З., в прошлом рядовой работниц канцелярии, выдвигнута инспектором по работе с эвакуированными. Тов. Брюнчукина много поработала по размещению в удобные квартиры эвакуированных, она организовала их на заготовку дров и в 1942 году эвакуированными для своих квартир было заготовлено 200 кубометров дров. Сейчас проводится работа по заготовке семян для индивидуальных огородов. 5 женщин эвакуированных работают в районе по заготовке семенного картофеля.

Неплохо работают председатель артели имени 8-е марта тов. Скурилина, председатель артели „Колосок“ тов. Башева, зам. директора хлебокомбината тов. Савина, зав. пекарней № 5 тов. Андрианова и много других.

21 апреля отдел кадров горкома ВКП(б) провел совещание женщин, выдвинутых на руководящую работу в период войны. На этом совещании женщины поделились опытом руководящей работы и рассказали о нерадивых руководителях, которые мешают работать выдвинутым женщинам.

Член ВКП(б) тов. Кокорева рассказала о том, что она в систему горкомхоза пришла работать в декабре 1942 года. Ей поручили проводить массово-политическую работу во всех предприятиях горкомхоза, объем работы очень большой, а помощи никакой никто не оказывает. До того времени тов. Кокорева не дали на рабочее место ни стола ни стула.

Партийные организации слабо помогают выдвинутым женщинам. На партийных собраниях не заслушивают отчеты женщин-выдвиженок об их деятельности. Совещания по обмену опытом не проводят, их политическим ростом интересуются мало.

Так относиться к женщинам значит недооценивать могучие силы женской трудоспособности и энергии.

Для оказания практической помощи женщинам-выдвиженкам отдел кадров горкома ВКП(б) наметил в мае провести семинар по вопросам: политическая карта мира и текущий момент; режим экономики — важнейшая военно-хозяйственная задача.

Инструктор отдела кадров горкома ВКП(б) Т. АНДРИАНОВА.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

НА ВОДНУЮ СТАНЦИЮ — „МЕТАЛЛУРГ“ — требуются сторож и рабочие. За справками обращаться на стадион металлургов.

Увеличим выпуск товаров широкого потребления

Наряду с первоочередным выполнением заказов фронта, от местной промышленности и промышленности требуется исключить внимание увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья, для удовлетворения нужд населения.

Выпуск предметов широкого потребления в нашем районе решает организация райпромкомбинат, лесхозартель „Лесной химик“, заготовительный аппарат райпотребсоюза и производственные точки артели „Обувщик“, расположенные в сельской местности. Но производственная деятельность этих организаций далеко не удовлетворяет растущий спрос населения.

Район располагает хорошо подготовленными кадрами по смоло и дектекурению, выработка твердой гары. Однако эти производства развития в районе до сих пор не имеют. Объясняется это тем, что вопросам ширпотреба со стороны низовых советских и партийных органов не придано должного значения. Кроме того, совершенно безучастны в реше-

нии этих вопросов местными заводов и их ОРС'ы.

Райпромкомбинат, имевший плановое задание на I квартал в 70,4 тысячи рублей, выполнил его на 120 процентов. Лучшие производственники райпромкомбината гг. Шидов М. В. (мастер-портной), Кондрашова П. Ф. (мастер-валальщик), Воронцова М. П. (мастер-трикотажник), Фролов Н. М. (корзинщик) и другие, премированные в IV квартале прошлого года за перевыполнение производственных заданий, хорошо справились с заданием и в I квартале текущего года. По ремонту одежды задание выполнено на 130 процентов, металлосбыт ремонту — 135 процентов, по трикотажному производству на 115 проц. и т. д.

Но за общими показателями в райпромкомбинате не выдерживается план по ассортименту, не освоены производства по выпуску бочко-тары, гончарной посуды, мыла и детской игрушки. Это ярко свидетельствует о том, что руководство райпромкомбината (директор тов. Ромашов) успокоившись общими показателями,

не принимало достаточных мер к освоению новых производств.

Хорошо работает артель „Лесной химик“ (руководитель тов. Харитонов), выполнившая квартальный план на 121 проц., и справившаяся с заданиями по ассортименту и, кроме того, выполнившая задания сверх плана по бочко-таре, выработке половой щетки и осваивающая производства по смоло и дектекурению. Лучшими производственниками являются Астафьев В. А., Харитонов Н. Е., Харитонов Н. М., Харитонов И. Н., Харитонов М. В. и другие, выполняющие задания до 185 процентов.

Успешно справляется с программой ширпотреба лесхоз (директор тов. Талочкин, технический руководитель тов. Шубина), выполнивший годовое задание к 1 апреля на 83,5 процента, причем лесхоз хорошо выдерживает и задания по ассортименту. Например, годовое задание по клеке выполнено на 65 проц., лопатам — 130 проц., граблям — 53 проц., лопаткам — 45 проц., кадушкам — 77 проц. и т. д. Лучшими производственниками являются Лазарева А. Ф., выполняющая норму на лесозаготовке на 150 проц., Лазарева П. Ф. на заготовке леса и удержании выполняет норму на 150 проц., бондари Гу-

денкин А. Е., Ганин М. Т. выполняют норму на 175 проц.

Основными пороками в работе райпромкомбината являются — плохая дисциплина, отсутствие порядка, плохо поставленный учет, бесконтрольность. В мастерских не везде правильно организуется труд в силу чего квалифицированный рабочий подчас занят малопродуктивным трудом. Эти организационные неполадки в работе райпромкомбината надо немедленно устранить.

Неотложными задачами перед организациями, вырабатывающими ширпотреб, являются: неотложно обеспечить выпуск изделий по железному ассортименту, в течение апреля-мая освоить новые производства (выработку гончарной посуды, выработку детской игрушки, смоло и дектекурение, выработку колес и сажалки). Заготовительная система Райпотребсоюза и ОРС должны решать все вопросы, связанные с заготовкой продовольственных продуктов ширпотреба.

При достаточном контроле и помощи низовых советских и партийных организаций район с этими задачами в состоянии справиться.

Заместитель председателя Райисполкома по местной промышленности Ю. ВИТТ.

Предмайское обязательство выполнено

Агент горстрахнадзора Никульцева Лидия Александровна в предмайском соревновании обязалась в апреле привлечь средств по добровольному страхованию имущества граждан 3000 рублей. На 28

апреля она с честью выполнила свое обязательство, собрав 3030 рублей.

План II квартала она обязалась выполнять досрочно к 10 июня.

Заведующий горфо И. КОЧЕТКОВ.

ПОВЫСИЛИ УСПЕВАЕМОСТЬ

Учащиеся школы № 1 усилили помощь фронту своей отличной и хорошей учебой. Они выполнили обещания, которые дали фронтовикам в своей с ними переписке. Письма из Действующей армии создавали большой подъем в повседневной работе. К 1 мая

успеваемость по школе составляет 90 процентов.

Сейчас мы проводим первомайские пионерские сборы, на которых подводятся итоги соцсоревнования.

Преподаватель школы № 1 М. КАЗИМИР.